

## INFORMACIÓN GENERAL

**Nombre del producto :** Abrazadera tornillo sin-fin**Descripción :** De acero inoxidable

## DATOS TÉCNICOS

| referencia   | Ø          | unidades por ref. |
|--------------|------------|-------------------|
| HOSS-010-005 | 10 - 17 mm | 5                 |
| HOSS-012-005 | 12 - 20 mm | 5                 |
| HOSS-015-005 | 15 - 25 mm | 5                 |

## EMBALAJE Y DATOS LOGÍSTICOS

| referencia   | vol (l) | kg    | TARIC    | GTIN           |
|--------------|---------|-------|----------|----------------|
| HOSS-010-005 | 0,105   | 0,064 | 82032000 | 08434868026179 |
| HOSS-012-005 | 0,105   | 0,069 | 82032000 | 08434868026193 |
| HOSS-015-005 | 0,105   | 0,07  | 82032000 | 08434868026216 |

## FOTO DEL PRODUCTO



## GENERAL INFORMATION

**Product name :** Hose clamp

**Description :** Made of stainless steel

## TECHNICAL DATA

| reference    | Ø          | pcs/pack |
|--------------|------------|----------|
| HOSS-010-005 | 10 - 17 mm | 5        |
| HOSS-012-005 | 12 - 20 mm | 5        |
| HOSS-015-005 | 15 - 25 mm | 5        |

## PACKAGING AND LOGISTICS

| reference    | vol (l) | kg    | TARIC    | GTIN           |
|--------------|---------|-------|----------|----------------|
| HOSS-010-005 | 0,105   | 0,064 | 82032000 | 08434868026179 |
| HOSS-012-005 | 0,105   | 0,069 | 82032000 | 08434868026193 |
| HOSS-015-005 | 0,105   | 0,07  | 82032000 | 08434868026216 |

## PRODUCT PHOTO



## INFORMATIONS GÉNÉRALES

**Nom produit :** Collier à vis**Description :** En acier inoxydable

## DONNÉES TECHNIQUES

| référence    | Ø          | unités par ref. |
|--------------|------------|-----------------|
| HOSS-010-005 | 10 - 17 mm | 5               |
| HOSS-012-005 | 12 - 20 mm | 5               |
| HOSS-015-005 | 15 - 25 mm | 5               |

## EMBALLAGE ET LOGISTIQUE

| référence    | vol (l) | kg    | TARIC    | GTIN           |
|--------------|---------|-------|----------|----------------|
| HOSS-010-005 | 0,105   | 0,064 | 82032000 | 08434868026179 |
| HOSS-012-005 | 0,105   | 0,069 | 82032000 | 08434868026193 |
| HOSS-015-005 | 0,105   | 0,07  | 82032000 | 08434868026216 |

## PHOTO PRODUIT



## INFORMAZIONE GENERALE

**Nome del prodotto :** Fascetta stringitubo con vite senza fine**Descrizione :** In acciaio inox

## DATI TECNICI

| referenza    | Ø          | unità per ref. |
|--------------|------------|----------------|
| HOSS-010-005 | 10 - 17 mm | 5              |
| HOSS-012-005 | 12 - 20 mm | 5              |
| HOSS-015-005 | 15 - 25 mm | 5              |

## IMBALLAGGIO E DATI LOGISTICI

| referenza    | vol (l) | kg    | TARIC    | GTIN           |
|--------------|---------|-------|----------|----------------|
| HOSS-010-005 | 0,105   | 0,064 | 82032000 | 08434868026179 |
| HOSS-012-005 | 0,105   | 0,069 | 82032000 | 08434868026193 |
| HOSS-015-005 | 0,105   | 0,07  | 82032000 | 08434868026216 |

## FOTO DEL PRODOTTO



## ALGEMENE INFORMATIE

**Produktnaam** : Slangenklem**Beschrijving** : Van roestvrij staal

## TECHNISCHE GEGEVENS

| referentie   | Ø          | stuks per ref. |
|--------------|------------|----------------|
| HOSS-010-005 | 10 - 17 mm | 5              |
| HOSS-012-005 | 12 - 20 mm | 5              |
| HOSS-015-005 | 15 - 25 mm | 5              |

## VERPAKKING EN LOGISTIEKE GEGEVENS

| Referentie   | vol (l) | kg    | TARIC    | GTIN           |
|--------------|---------|-------|----------|----------------|
| HOSS-010-005 | 0,105   | 0,064 | 82032000 | 08434868026179 |
| HOSS-012-005 | 0,105   | 0,069 | 82032000 | 08434868026193 |
| HOSS-015-005 | 0,105   | 0,07  | 82032000 | 08434868026216 |

## PRODUKTFOTO



**ALLGEMEINE INFORMATIONEN**
**Produktname : Schlauchschelle mit Schneckengewinde**
**Beschreibung :** Aus Edelstahl.

**TECHNISCHE DATEN**

| Artikelnummer | Ø          | Stückzahl pro Artikel |
|---------------|------------|-----------------------|
| HOSS-010-005  | 10 - 17 mm | 5                     |
| HOSS-012-005  | 12 - 20 mm | 5                     |
| HOSS-015-005  | 15 - 25 mm | 5                     |

**VERPACKUNG UND LOGISTIKDATEN**

| Referenz     | vol (l) | kg    | TARIC    | GTIN           |
|--------------|---------|-------|----------|----------------|
| HOSS-010-005 | 0,105   | 0,064 | 82032000 | 08434868026179 |
| HOSS-012-005 | 0,105   | 0,069 | 82032000 | 08434868026193 |
| HOSS-015-005 | 0,105   | 0,07  | 82032000 | 08434868026216 |

**PRODUKTFOTO**
